

Антикоррупционное мировоззрение будущих педагогов. Формируем вместе!

Некрасовский колледж традиционный уделяет особое внимание формированию у будущих учителей и воспитателей антикоррупционного мировоззрения и нетерпимости ко всем формам коррупционных проявлений. В рамках образовательного процесса для студентов-некрасовцев предусмотрено включение актуальных тем, посвященных антикоррупционной профилактике, в процессе изучения общеобразовательных дисциплин и профессиональных модулей. Викторины, беседы, интерактивные игры, решение кейсов, являясь познавательными формами урочной работы, несомненно, вызывают живой отклик у студентов и положительно влияют на формирование ответственной гражданской позиции и стойкого неприятия антиправовых нарушений.

Ярким примером эффективной работы по профилактике антикоррупционных проявлений является Мини-конференция «Коррупции – нет!» для учебных групп 1 курса по дисциплине «Обществознание» и Деловая игра для выпускных групп по предмету «Правовое обеспечение профессиональной деятельности». И студенты, и преподаватели отметили актуальность и значимость антикоррупционного просвещения, показали активную заинтересованность в продолжении работы по заданному вектору.

Формирование навыков противодействия коррупционным правонарушениям через интеграцию в содержание учебных дисциплин, связанных с изучением истории, экономики, общества, государства и права, а также профессиональных модулей способствует развитию правовой грамотности и правосознания будущих педагогов, привитию ценностей законности и правопорядка, уважения прав и свобод граждан и предотвращению коррупционного поведения.